

庆祝少先队建队69周年

项城市第二实验小学举行主题队会活动



□记者 金月全 通讯员 李俊卿 文/图

本报讯 10月11日上午，项城市第二实验小学举行“争做新时代好队员——集结在星星火炬旗帜下”主题队会，庆祝少先队建队69周年，该校1600余名师生参加活动。

队会上，768名新队员加入少先队组织，老队员为新队员佩戴了鲜艳的红领巾（上图），互敬队礼，优秀少先队员

王向夏同学指挥全体队员齐唱了《中国少年先锋队队歌》。

项城市第二实验小学校长高慧敏代表学校向新加入中国少年先锋队的队员表示热烈的欢迎，向全体少先队员、辅导员老师表示节日的祝贺。她希望辅导员们一如既往，把爱心和热心献给孩子，把智慧和才智献给红领巾事业，做少先队员的亲密朋友和指导者，做孩子们走向未来的引路人。

我为爷爷洗脚

小记者：马冰杰 编号：187604 项城市第二实验小学六(5)班

是爷爷奶奶把我带大的，他们一生吃苦耐劳，满头乌发已变成丝丝银发，晚年仍默默地为我们奉献。看着他们一天天衰老，我心里很不是滋味，重阳节到了，我该怎样表示一下我的感激之情呢？思来想去，我想为爷爷洗一次脚。

放学回到家，我把书包放到一边，一蹦一跳地来到爷爷的房间。“爷爷——”望着爷爷那骨瘦如柴的身体，眼泪在我眼眶里打转，我难过极了。“什么事啊？”耳边传来爷爷的声音。“暂时保密。”我调皮地一笑。“小滑头！”爷爷温和地摸了摸我的头。我跑出房间，拿了一个洗脚盆，放了点水，试了试温度，笨手笨脚地端起来。也许是水太沉，我走起来像个摇摇摆摆的企鹅，还把水泼了一地。费了九牛二虎之力，我才回到爷爷的房间。爷爷拍了

拍我，不禁哈哈大笑：“又有什么鬼主意呀？”我礼貌地说：“请。”爷爷瞪大了眼睛，愣了愣。我呢，帮爷爷脱了那破烂不堪的布鞋，把他干燥的脚挪到盆里，搓了搓，又为爷爷敲了敲腿。我偷偷地看了看爷爷，爷爷脸上笑开了花，意味深长地说：“长大啦！懂事啦！小宝贝，亲一个！”我没有像往常一样拒绝，而是轻轻地吻了吻爷爷的脸颊，爷爷也吻了吻我的额头。顿时，我心里像吃了蜜一般甜，一股温暖的感觉从心底生出。“我爱您，爷爷，我一定让您过一个幸福的晚年！”我闭上眼睛许了个愿。

孝敬老人是中华民族的传统美德，真正的孝心要体现在言行上。“百善孝为先”，我们应当从小做起，成为尊敬长辈、孝敬老人的新一代好少年。

（辅导老师：高雯）

西安回坊之旅

小记者：杨奥博 编号：187302 项城市工业路小学五(5)班

我去过很多地方，最让我难忘的就是去西安的回坊了。

一到那里，我就被琳琅满目的美食吸引了，这真是一个极好的地方。这里不仅有拳头一样大的羊肉串，有千里飘“臭”的臭豆腐，有豆沙糕、绿豆糕、木楂糕，还有“山顶洞人”的篝火晚会。

除此之外，我最喜欢的地方就是小

街了，那里不仅有颇具民族风情的手工艺品，还有小巧玲珑的首饰和稀奇古怪的小玩具。

西安回坊真是一个让人流连忘返的地方，虽然不大，但饱含着浓厚的民族风味，我希望这种中华文明流传下去。

（辅导老师：胡萍）

我的新学期计划

小记者：田妍一 编号：187169 项城市工业路小学四(4)班

新的学期开始了，很高兴我已经成为一名四年级的学生，为了使自己在各方面得到进一步提升，取得更好的成绩，在新学期开始前我制订了新的计划。

学习方面，我要养成上课举手发言的习惯，按时完成老师布置的各科作业，每天晨读10到20分钟。所有的功课要做到课前预习、课后复习，每天抽半个小时进行课外阅读，坚持每天写一篇日记，做一个爱思考、细心的好学生。

纪律方面，上课要认真听讲，不影

响其他同学。下课不追逐打闹，不爬栏杆。放学按时回家，过马路听从交警叔叔指挥，让爸爸妈妈和老师放心。

生活方面，勤劳，讲卫生，讲礼貌，有爱心，能够体谅他人。每天晚上9点之前按时睡觉，不玩手机和电脑。和同学相处要团结友爱，不使小性子，做到言而有信。

我要孝敬父母，不撒谎，要听他们的话，遇到问题，也要学会自己解决，不依赖父母。

我一定做到，请大家监督我。

（辅导老师：周霞）

畅游太行山

小记者：董佳杭 编号：187283 项城市工业路小学五(5)班

早就听说太行山很美，非常向往，于是妈妈给我报了一个太行山三日游的夏令营。我好激动呀！

我们当天下午才到达太行山，这里地势险要。

第二天，我看到了深不见底的悬崖，好像巨人用巨斧砍掉了一大段儿。我们去了森林公园，那里有许多松柏，有永远不落叶的万年青，有悠闲自在向前流淌的小河……我画了一幅美丽无比的画，感受着大自然的碧水青山带给我的快乐。我看到了干涸的河床，那儿有许多奇形怪状、颜色各异的石头。下午我们又去了中心小镇，我买了好多纪念品，有红色爱心石头、十字架石头、小铜钱等，还有一袋酸甜的蜜枣。



太行山给了我们无限的喜悦，希望我们明年再相见！

（辅导老师：胡萍）

我为文明城市创建添彩

小记者：赵雯静 编号：187613 项城市第二实验小学六(5)班

项城市创建全国文明城市工作已进入关键时期，作为一名六年级的小学生，我们也要为创建文明城市献一份力。

那么，我们该如何为创建文明城市出力？周六的下午，我和好朋友莉莉写完作业，就寻思着怎样为创建文明城市做点力所能及的事。我突然想起了对面楼上的王奶奶——一位慈祥的八旬老人，她的老伴去世了，儿子在国外工作，她一个人过日子。我们何不去帮王奶奶打扫一下家门口的卫生？说干就干，我们拿着工具从顶层开始打扫，瓜子皮、烟头、废纸满地都是，这么脏的环境，怎么能评上文明城市呢？我边想边卖力地干。楼梯上的尘土呛得我直咳嗽，脸上的汗珠直往下掉。才扫到一半，我就感觉腰酸背痛了。“妈呀，累死我了，我不想扫了。”我喊道。莉莉笑着说：“女汉子，怎么可以违约呢？你想想环卫工人，为了‘创城’，他们起早贪黑，不怕脏、不怕累，把我们的城市打扫得干干净净，多不容易啊。我相

信，你一定会向他们学习，把楼梯扫干净。加油！”听了莉莉的话，我感觉很惭愧，忙擦擦脸上的汗水，一鼓作气把整个楼梯打扫干净了。爷爷奶奶、叔叔阿姨们走在干净的楼梯上，脸上洋溢着开心的笑容，直夸我们是好孩子。我们相视而笑，感到无比自豪。

我认为，作为一个学生，不但要学习好，还要说文明话，做文明事，培养自己的文明习惯，提高自己的文明素养。我们要做到不乱扔垃圾、不乱贴乱画、不乱穿马路、不乱停乱放、不损坏公共设施、不损害花草树木、不随地吐痰、不讲粗话脏话、不在公共场所吸烟；向不文明行为告别，自觉抵制不文明言行。人们常说“送人玫瑰，手有余香”，让我们携手，从“我”做起，把家园建设得更加美丽。想一想，我们的周围，不见痰迹了，没有垃圾了，言语好听了，一切变得有秩序了，我们的心里能不高兴吗？

（辅导老师：高雯）